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- iOS版 -



スマートフォンのOS・Groundwireアプリは、 
最新の状態でご利用をお願いいたします。 

 
※最新ではない場合、動作に影響が出ることがあります。 

 
初期設定後も、定期的に最新の状態になっているかを確認の上、 

ご利用いただきますようお願いいたします。 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Groundwire　基本設定方法



-Groundwire アプリのダウンロード -

AppSroreアプリの検索画面にて
「Groundwire」と検索いただきます
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1番上に表示される Acrobits Groundwire を
ダウンロードいただきます。
ダウンロード費用として 1500円かかります。
（アプリの月額費用は発生しません）



-Groundwire- 設定書PDFのダウンロード① -

—-「設定書」PDF の確認方法について  —-

サービス開通時にお送りするメールには、
『開通通知書』という PDF書面を添付しております。

開通通知書に記載された URLから、管理画面にログインいただくことで、
アカウントの設定内容（「設定書」 PDF）をご確認いただけます。

★管理者画面 URL より、管理画面へアクセスいただけます。
ログイン画面が表示されますので、書面に記載の
「LOGIN ID / PASSWORD」をご入力後、お客様専用の管理画面に
ログインいただけます。

（「設定書」 PDFの確認のほか、留守電設定、営業時間外のガイダンス設

定、通話録音の確認などができます。）    

6
管理画面の操作方法は、次ページへ    ⇒

開通通知書



管理画面、左上「オペレータ管理」⇒「設定書出力」より、「設定書 PDF」をご準備ください。

①「オペレーター管理」をクリック
②「設定書出力」をクリック
③「設定書 PDF」をクリック

※「設定書 PDF」
Groundwireアプリ設定には、
枠の情報（ユーザ ID/パスワード /
ドメイン）が必要になります。

-Groundwire- 設定書PDFのダウンロード② -
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-Groundwire 利用注意点 -

利用前必ず Wi-Fiオフにして下さい。

OFF

※GroundwireはWi-Fi非推奨アプリとなります
※Wi-Fi接続時の不具合は動作確認が出来ないため、責任を負いかねます



-Groundwire 初期設定①-

「I AGREE」
をタップ「続ける」

をタップ
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「〇件のすべての連絡先を共有」
をタップ

※「許可しない」を選択した場合、中央の画像は表示されません。初期設定後、連絡先共有の設定変更もできます。



-Groundwire 初期設定②-
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デフォルトのアプリに設定するとどうなるの？  
 

スマートフォンから電話をかけるとき 
携帯番号ではなく、  

Groundwire番号からの発信をデフォルト  
にすることができます。 

 
※ご利用の目的に応じてご設定ください。 

 
※いつでも設定変更ができます。 

（詳細はｐ19～） 

「完了」
をタップ

デフォルトのアプリにはせず、初期設定を進めます  



「一般的な SIPアカウント」
を選択

-Groundwire 初期設定③-
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「+」をタップ「キャンセル」
をタップ



-Groundwire 初期設定④-

※必ずご入力ください※

設定書のユーザーIDを入力

設定書のパスワードを入力

設定書のドメインを入力

担当者名 or 法人名 or 店舗名など  

c-phone05.jp

※こちらはサンプル情報です。
必ずご自身の 【設定書】 の情報を
ご入力ください。

※ 1 設定書　＝  1 端末　 
1設定書を複数端末に設定してしまうと
不具合が発生いたしますので、ご注意
ください。

　タイトルには、
　店舗名/会社名/お名前など  お好きなタイトルを必ずご入力ください 。

　※このタイトル名が電話相手に通知されたり、表示されることはありません 。

■■■■■■■■■■app ■■■■■■■■■■app

■■■■■■■■■■

ー　設定書 PDF　ー
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「保存」をタップ

「設定」をタップ 「完了」をタップ

-Groundwire 初期設定⑤-

「完了」をタップ

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●

■■■■■■■■■■

■■

■■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●
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-Groundwire STUN設定①-

　　 を選択して
設定変更に入る

「設定マーク」
をタップ

②「アカウント」
をタップ

「許可」
をタップ
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①「プッシュ通知」になっていない際は
タップして「プッシュ通知」に変更する



-Groundwire STUN設定②-

②「詳細設定」
をタップ

③「完了」をタップ

②STＵNサーバーをタップし、手入力で

stun01.innov-era.com:1043を入力

■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●

■■■■

①「プッシュ通知」
に変更する
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①「STUN」をタップ

「NATトラバーサル」
をタップ



-Groundwire STUN設定③-

「設定」をタップ

左上が緑色になったら
接続完了！

(株)Wiz公式キャラクター   ワイズン

「完了」をタップ

左上が赤色、
または緑と赤の点滅等に
なる場合

アカウント情報が間違って
いる可能性が高いです。
12Pでご入力いただいた
アカウント情報をご確認
ください。
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-Groundwire ネットワーク設定① -

「設定マーク」
をタップ

「環境設定」
をタップ

「ネットワーク」
をタップ
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-Groundwire ネットワーク設定② -

①「モバイルデータ通信を優先」
を選択

②「完了」をタップ

ここまでで、
基本的な初期設定は完了です
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デフォルトのアプリ設定
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-Groundwire デフォルトのアプリ設定① -

「デフォルトアプリを開
く」をタップ
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初期設定時

「通話」をタップ

「Groundwire」をタッ
プ

※左上 ◀Groundwire　で前の画面に戻ります。  



「設定マーク」
をタップ

「環境設定」
をタップ

「コントロール」
をタップ
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初期設定以降

-Groundwire デフォルトのアプリ設定② -



「デフォルトアプリを開く」
をタップ
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初期設定以降初期設定以降

「通話」をタップ

「Groundwire」をタッ
プ

※デフォルトの通話アプリ設定が反映されるまで、多少のタイムラグが発生します。

-Groundwire デフォルトのアプリ設定③ -
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実際に発信する方法（デフォルト発信）

※iPhone標準の電話アプリをタップします。
※キーパッドから直接番号を手入力して発信した場合は、携帯番号発信になります。

-Groundwire デフォルトのアプリ設定④ -

履歴からの発信

そのまま履歴をタップすると、
以前の発信方法と同じ方法
で発信になります。

携帯電話　
→　携帯電話発信

Groundwireオーディオ　
→　Groundwire発信

・履歴の「 i」
・連絡先　からの発信

相手番号をタップすると、
Groundwireからの発信になり
ます。



転送設定・着信拒否設定



転送設定・着信拒否設定について

転送設定および着信番号拒否設定の画面がアプリ上にございますが、

弊社システムと連携しておりませんのでご利用できません。

管理画面にて設定が可能ですので、アプリでは設定されないようお願いいたします。

【管理画面ログイン方法】

開通時にお送りしている「開通通知書」をご確認ください。

【転送設定・着信拒否設定】

管理画面内に説明書 PDFをご用意しておりますのでご参照ください。
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Groundwire  アカウント
                    削除・  機種変更　



機種変更の流れについて

① アカウントの削除を行います。

② 今後お使いになる端末に、アプリの初期設定を行います。

　・アプリをダウンロードします。

　・アカウント登録を行います。

　・STUN設定をします。

　・ネットワーク設定をします。　　　以上で、機種変更は完了です。

※  以前お使いの端末を紛失し、アカウント削除ができない際にはご連絡ください。

       以前の端末にアカウントが残っている場合、重複接続による不具合が発生することがございます。
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-Groundwire アカウントの削除① -

「設定マーク」
をタップ

「アカウント」
をタップ

■■■■■■
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　　 を選択して
設定変更に入る



「削除」
をタップ

「削除」
をタップ

こちらの画面に戻れば
アカウントの削除完了です

-Groundwire アカウントの削除② -

■■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●

■■■■■

■■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●

■■■■■
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■■■■■■■■■

■■■■■■■■■■app

●●●●●●●●●●●●●

■■■■


